



## **Z Á P I S N I C A**

zo zasadnutia obecné zastupiteľstva obce Herľany konaného dňa 25. 06. 2019

---

Prítomní: podľa prezenčnej listiny.

Zasadnutie otvoril Ing. Slavomír Rusnák, starosta obce, ktorý konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné, prítomní boli všetci poslanci OZ .

Do návrhovej komisie bol zvolený p. Dušan Vajda. Za zapisovateľku bola určená p. Anna Ďordovičová a za overovateľa zápisnice p. Miroslav Kmec .

Poslanci schválili program jednania podľa pozvánky, doplnený o prejednanie „Výročnej správy za rok 2018 a Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Herľany na rok 2019“.

Bola vykonaná kontrola plnenia uznesení a bolo konštatované, že uznesenia prijaté na zasadnutí posledného obecného zastupiteľstva boli splnené.

Starosta obce podal správu o činnosti od posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva:

- V súvislosti so zámerom individuálnej bytovej výstavby v katastri obce Žírovce absolvoval stretnutie s pracovníkom VSE ohľadom vybudovania prípojok k jednotlivým rozparcelovaným pozemkom, s investičným riaditeľom VVS a. s. rokoval o vybudovaní vodovodnej siete a kanalizácie v novej časti plánovanej IBV s dopravným inžinierom ODI OR PZ Košice - okolie jednal o možnostiach riešenia vstupu z cesty na pozemky.

- Je potrebné vyčistiť koryto Herľianskeho potoka v obci Žírovce. Starosta obce jednal s pracovníkom SVP Košice. Čistenie potoka bude zahrnuté do plánu na rok 2020, avšak podľa stavu práce a finančných prostriedkov je možné, že čistenie sa uskutoční v jesennom období 2019.

- Bol spracovaný projekt na Rekonštrukciu parkoviska pri Herľianskom gejzíre a boli predložené podklady a objednávka agentúre EUprojects Košice k spracovaniu žiadosti o poskytnutie dotácie .  
Uvažuje sa s rekonštrukciou obrubníkov po celej dĺžke parkoviska, polozenie nového asfaltového povrchu, vyznačenie parkovacích miest , výmena starého a poškodeného dopravného značenia.

Poslanci s pozvánkou obdržali aj návrh záverečného účtu obce za rok 2018. Záverečný účet bol zverejnený na úradnej tabuli a na webovej stránke obce. K záverečnému účtu predložila stanovisko hlavná kontrolórka obce, ktorá konštatovala, že predložený návrh bol spracovaný v zmysle § 16 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v z. n. p., zohľadňuje ustanovenia zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a zákona č. 597/2003 Z. z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení a odporúča obecnému zastupiteľstvu schváliť celoročné hospodárenie obce za rok 2018 bez výhrad.

Poslanci obecného zastupiteľstva schválili záverečný účet bez výhrad. Súčasne vzali na vedomie „Výročnú správu za rok 2018“.

Poslancom bol doručený návrh VZN č 20/2019 o registratúrnom poriadku, na zabezpečenie jednotného postupu pri správe registratúry obecného úradu a návrh VZN č. 21/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce. Obidva dokumenty poslanci jednohlasne schválili.

Alica Uhriňáková a Andrej Šimko požiadali obecný úrad Herľany o majetkové vysporiadanie pozemku par. č. 82 o výmere 102 m<sup>2</sup>, katastrálne územie Herľany. Jedná sa o pozemok, ktorý je súčasťou cintorínu v Herľanoch. Poslanci obecného zastupiteľstva schválili odkúpenie uvedeného pozemku za predajnú cenu 1,00 €/m<sup>2</sup>, v celkovej sume 102,00.- €.

P. Helena Lešková písomne požiadala o odkúpenie pozemku parc. č. C 9 o výmere 22 m<sup>2</sup>, LV č. 201 ktorý sa nachádza v katastrálnom území Žirovce, na nádvorí pri rodinnom dome súp. č. 4, ktorého je vlastníčkou. Obecné zastupiteľstvo schválilo predaj uvedeného pozemku. Cena na majetok bola stanovená vo výške 5,00 €/m<sup>2</sup>, v celkovej sume 110,00.- €.

Boli schválené odmeny poslancom obecného zastupiteľstva za činnosť v 1. polroku 2019 podľa „Odmeňovacieho poriadku obce Herľany“.

Poslanci obecného zastupiteľstva schválili organizáciu podujatia „Otvorenie detského ihriska a rekonštruovanej studne v Žirovciach na deň 7. júla 2019 .

Starosta obce prečítal návrh na uznesenie, poďakoval prítomným za účasť a jednanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Ďorďovičová

Overovateľ zápisnice: Miroslav Kmec



Ing. Slavomír Šimko  
starosta